

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 09.02.2022

### **Re-use centrum - Využití a Provoz**

**Předkládá:** Jakub Nekolný,

**Zpracoval:** Lucie Tlamichová,

**Konzultováno:** Jakub Nekolný, Pavel Janík, Tomáš Klinecký, Jana Marková, Tomáš Charvát, Milan Majer, Filip Ulík, Pavel Kvasnička, Ladislav Sajver, Miroslav Kruliš, Šárka Jedličková

### **Návrh na usnesení:**

**Zastupitelstvo města souhlasí:**

- s realizací projektu vybudování Re-use centra v Českém Brodě.

### **Důvodová zpráva:**

#### **1) Informace o materiálu pro RM (ZM)**

Město český Brod získalo dotaci na vybudování Re-use centra.

Projekt řeší vybudování Re-use centra (místa pro předcházení vzniku odpadů; místo pro opětovné použití věcí). Centrum vznikne v jedné z budov původního ZZN. Jedná se tedy o rekonstrukci stávajících prostor v 1. a 2. NP velkého síla. Cílem projektu je motivovat občany, aby darovali nepotřebné funkční věci ze svých domácností namísto jejich vyhození a zároveň podpořit zájem jiných občanů podpořit podobnou věc převzít a nadále využívat.

Udržitelnost projektu je 5 let. Podmínkou udržitelnosti je indikátor nově vybudované kapacity pro předcházení vzniku komunálního odpadu ve výši 39,50 tun/ročně. Tento indikátor je třeba zajistit po dobu 5 let v případě realizace.

V ostatních městech to většinou řeší jako součást sběrného dvora a Re-use centra tam provozují Technické služby. Ředitel Technických služeb je s tímto modelem seznámen, ale vzhledem k současnému umístění sběrného dvora, o této možnosti neuvažuje. Po diskuzích se zástupci vedení města, TS, možných zájemců o provozování a NNO, máme k dispozici nabídku na provozování od obecně prospěšné společnosti Mamaloca. Z této nabídky plyne, že nabízená služba nebude samofinancovatelná a bude nutné ji z rozpočtu města finančně podpořit.

V případě rozhodnutí RM/ZM o realizaci této akce, bude nutné provozovatele této služby vybrat prostřednictvím veřejné zakázky.

Termín dokončení realizace projektu: 31. 12. 2023.

## Město Český Brod

Celkové předpokládané náklady na výstavbu i vybavení činí 3 375 309 Kč. Tyto náklady zahrnují vlastní stavbu, vybavení nářadím, regály, váhou, PC a softwarem. Dotace činí 2 869 012 Kč. Spoluúčast města 506 296 Kč.

Jeden z možných návrhů na financování je v příloze tohoto materiálu.

### **2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)**

#### **3) Dopady řešení na rozpočet města**

Celkové předpokládané náklady na výstavbu i vybavení činí 3 375 309 Kč. Dotace činí 2 869 012 Kč. Spoluúčast města 506 296 Kč.

#### **4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města**

#### **5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu**